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Das miissen Sie beachten

Elektrischer Anschluss: nur durch konzessionierten Fach-
mann. Bei Falschanschluss erlischt die Garantie.

Einbau: nur fachgerecht, bei Schaden haftet der Monteur.
Anschlussart: das Gerat entspricht der Schutzklasse | und darf
nur in Verbindung mit Schutzleiteranschluss betrieben werden.
Installation: in der Installation muss ein allpoliger Trennschalter
mit 3 mm Kontakt6ffnung vorhanden sein.

Unterbau: keine Kihlgerate, Geschirrspuler, unbeliftete Backo-
fen, Waschmaschinen unterbauen.

Modular- /Kompakt-Geschirrspuler der gleichen Marke kdnnen
untergebaut werden. Arbeitsplattendicke mindestens 40 mm.
Wird unter dem Kochfeld ein Backofen eingebaut, kann die
Arbeitsplattendicke von den MaBangaben in dieser Anleitung
abweichen. Beachten Sie die Hinweise in der Montageanleitung
des Backofens.

Zwischenboden: wenn die Kochfeldunterseite berlhrbar ist,
muss ein Zwischenboden montiert werden.

Fragen Sie im Fachhandel nach einem Zwischenboden als
Zubehdr.

Wenn Sie einen eigenen Zwischenboden verwenden, muss der
Mindestabstand zum Netzanschluss des Gerates 10 mm betra-
gen.

Arbeitsplatte: eben, waagrecht, stabil.

Mobel vorbereiten - Bild 1

Einbaumdbel: mindestens 90°C temperaturbestandig.
Ausschnitt: Mindestabstand zu seitlichen Wanden: 70 mm.
Nach Ausschnittarbeiten Spane entfernen.

Schnittflachen: hitzebestandig versiegeln.

Kochfeld anschlieBen und einsetzen - Bild 2

Vor Gerateanschluss Hausinstallation Gberprifen.

Geréat ohne Anschlussleitung: nur nach Anschlussbild
anschlieBen. Bei Bedarf beiliegende Kupferbriicken montieren.
Netzanschlussleitung: Typ HO5 VV-F oder hdéherwertig, Adern-
querschnitt min. 1,5 mm2.

Gerat mit vormontierter5-/6-adriger Anschlussleitung: nur ein
geschulter Kundendienst-Techniker darf die Anschlussleitung
austauschen.

Einsetzen: Anschlussleitung nicht einklemmen, nicht Uber
scharfe Kanten flhren. Bei untergebautem Backofen Leitung an

den hinteren Ecken des Backofens zur Anschlussdose fiihren.

Hinweis: erscheint im Display des Gerétes L5 ist es falsch

angeschlossen. Gerat vom Netz trennen, Anschluss Uberprifen.

Geflieste Arbeitsplatten: Fliesenfugen mit Silikonkautschuk
abdichten.

Kochfeld ausbauen: Das Gerat spannungslos machen. Koch-
feld von unten herausdricken.

Kochfeld einsetzen bei vorhandenem
Arbeitsplattenausschnitt mit 500mm Tiefe - Bild 3

1. Mitte des Ausschnittes markieren

2. Kochfeld aufsetzen

3. Markierungen Kochfeldrahmen und Ausschnitt ausrichten

4. Kochfeld eindrlicken.

The following must be noted

Electrical connection: To be carried out only by a licensed
expert. Incorrect connection will invalidate the warranty.
Installation: To be carried out only by a professional. The fitter
is liable for any damage.

Connection type: The appliance fulfils the requirements of
protection class | and may only be operated in conjunction with
an earth conductor.

Installation: An all-pole isolating switch with at least a 3 mm
contact gap must be included in the installation.

Support: Refrigerators, dishwashers, non-ventilated ovens and
washing machines must not rest on a support.
Modular/compact dishwashers of the same brand can rest on a
support. Work surface thickness must be at least 40 mm.

If an oven is being installed underneath the hob, the work
surface thickness may differ from the dimensions given in these
instructions. Observe the information in the oven installation
instructions.

Partition floor: If the underside of the hob can be touched, a
partition floor must be fitted.

Ask your specialist retailer for a partition floor as an accessory.

If you use your own partition floor, the minimum distance to the
mains connection of the appliance must be 10 mm.

Work surface: Level, horizontal, stable.

Preparing the units - Figure 1

Fitting unit: Heat resistant to at least 90°C.

Cut-out: Minimum distance to the side walls: 70 mm.

After the cutting out work is complete, remove the shavings.
Cut surfaces: Seal with heat-resistant material.

Connecting and fitting the hob - Fig. 2
Before connecting the appliance, check the household
installation.

Appliance without power cable: Only connect as per the
connection diagram. If necessary, fit the copper bridge supplied.
Mains power cable: Type HO5 VV-F or a higher grade, min. wire
cross-section 1.5 mma,

Appliance with prefitted 5 or 6-wire power cable: The power
cable must only be replaced by a trained after-sales engineer.
Installing: Do not trap the power cable and do not route it over
sharp edges. If the oven is a built-under type, route the cable on
the rear corners of the oven to the socket.

Note: If /4L appears in the display, the appliance has not
been connected correctly. Disconnect the appliance from the
mains and check the connection.

Tiled work surfaces: Seal the tile joints with silicone rubber.
Removing the hob: Disconnect the appliance from the power
supply. Push out the hob from below.

Insert the hob in the existing worktop cut-out with a depth of
500 mm - Figure 3

1. Mark the centre of the cut-out

2.Put the hob in place

3. Align the markings on the hob surround and cut-out

4.Press in the hob.

Consignes a respecter

Branchement électrique : uniquement par un spécialiste agréé.
Toute erreur de branchement annule la garantie.
Encastrement : uniquement selon les régles de l'art,
l'installateur est responsable en cas de dommages.

Type de raccordement : I'appareil correspond a la classe de
protection | et doit uniguement étre utilisé avec un
raccordement a la terre.

Installation : l'installation électrique doit comporter un
interrupteur omnipolaire avec une ouverture de contact d'au
moins 3 mm.

Sous le plan de travail : ne pas installer d'appareil réfrigérant ni
de lave-vaisselle, de four non ventilé ni de lave-linge.

Il est possible d'installer sous le plan de travail un lave-vaisselle
compact/modulaire de la méme marque. Epaisseur minimale
du plan de travail 40 mm.

Si un four est encastré sous la table de cuisson, I'épaisseur du
plan de travail peut différer des indications dimensionnelles
contenues dans cette notice. Respectez les consignes de la
notice de montage du four.

Fond de séparation : s'il est possible de toucher le dessous de
la table de cuisson, il est nécessaire de monter un fond de
séparation.

Des fonds de séparation sont en vente dans le commerce
spécialisé comme accessoire.

Si vous utilisez votre propre fond de séparation, la distance
minimale vers le branchement au secteur de l'appareil doit étre
de 10 mm.

Plan de travail : plat, horizontal, stable.

Préparation du meuble - fig. 1

Meuble d'encastrement : résistant a une température d'au
moins 90°C.

Découpe : distance minimale vers les parois latérales : 70 mm.
Enlever les copeaux aprés les travaux de découpe.

Chants de la découpe : les sceller de fagon thermostable.



Raccordement de la table de cuisson et mise en
place - fig. 2

Avant de raccorder l'appareil, vérifier l'installation domestique.
Appareil sans cable de raccordement : raccorder
exclusivement selon le schéma de raccordement. En cas de
besoin, monter les ponts en cuivre joints. Cable de
raccordement secteur : type HO5 VV-F ou supérieur, section des
fils min. 1,5 mmz2,

Appareil avec cable de raccordement prémonté a 5/6 fils : seul
un technicien formé du SAV est habilité a remplacer le cable de
raccordement.

Mise en place : ne pas coincer le cable de raccordement, ne
pas le tirer par-dessus d'arétes coupantes. En cas de four
installé en-dessous, faire passer le cable aux coins arriére du

four vers la prise de raccordement.

Remarque : Si L4000 apparait dans l'affichage de I'appareil,

celui-ci n'est pas correctement raccordé. Séparer l'appareil du
secteur, vérifier le branchement.

Plans de travail carrelés : étanchéifier les joints de carrelage
avec un joint en silicone.

Dépose de la table de cuisson : mettre I'appareil hors tension.
Sortir la table de cuisson en la poussant par le bas.

Insertion de la table de cuisson en cas de présence de la
découpe du plan de travail d'une profondeur de 500 mm - fig. 3
1.Marquer le milieu de la découpe

2.Poser la table de cuisson

3. Aligner les marquages du cadre de la table de cuisson et de
la découpe

4.Faire rentrer la table de cuisson en appuyant.

Procedere nel modo seguente

Allacciamento elettrico: solo da parte di un tecnico autorizzato.
In caso di allacciamento scorretto decade la garanzia.
Montaggio: da eseguirsi esclusivamente in modo corretto; in
caso di danni la responsabilita verra imputata a chi ha eseguito
il montaggio.

Tipo di allacciamento: |'apparecchio rientra nella classe di
protezione | e pud essere messo in funzione solo se collegato a
un conduttore di terra.

Installazione: in fase d'installazione & necessario prevedere un
sezionatore universale con un'apertura di contatto di 3 mm.
Sotto I'apparecchio: non e consentito incassare al di sotto
dell'apparecchio frigoriferi, lavastoviglie, forni non ventilati o
lavatrici.

Possono essere montate lavastoviglie modulari/compatte della
stessa marca. Lo spessore del piano di lavoro deve essere di
almeno 40 mm.

Se si installa un forno sotto il piano di cottura, lo spessore del
piano di lavoro puo differire dalle dimensioni indicate in questo
manuale. Prestare attenzione alle avvertenze presenti nelle
istruzioni per il montaggio del forno.

Doppiofondo: se & possibile toccare il lato inferiore del piano di
cottura, € necessario montare un doppiofondo.

Richiedere presso un rivenditore specializzato un doppiofondo
Come accessorio.

Se si utilizza un proprio doppiofondo, la distanza minima dal
collegamento elettrico dell'apparecchio deve essere di 10 mm.
Piano di lavoro: stabile, in piano e orizzontale.

Preparazione del mobile: figura 1

I mobili da incasso: termostabili almeno fino a 90 °C.

Foro di incasso: distanza minima dalle pareti laterali: 70 mm.
Rimuovere i trucioli dopo i lavori di taglio.

Superfici di taglio: sigillare in modo refrattario.

Montaggio e allacciamento: figura 2

Prima dell'allacciamento dell'apparecchio, controllare l'impianto
domestico.

Apparecchio senza cavo di allacciamento: attenersi sempre
allo schema di allacciamento. Se necessario, montare i
ponticelli in rame forniti in dotazione. Cavo di allacciamento alla
rete: modello HO5 VV-F o superiore, sezione trasversale fili min.
1,5 mmz2.

Apparecchio con cavo di allacciamento premontato a 5-6 fili:
s0lo un tecnico del servizio assistenza, adeguatamente istruito,
puo sostituire il cavo di allacciamento.

Inserimento: fare in modo che il cavo non rimanga incastrato e
non passi su spigoli vivi. In caso di forni sottostanti, portare il
cavo alla presa di collegamento facendolo passare dall'angolo
posteriore del forno.

oy

Nota: se sul display dell'apparecchio compare L/~ significa
che l'allacciamento non ¢ stato effettuato in modo corretto.
Staccare I'apparecchio dalla rete di alimentazione e controllare
l'allacciamento.

Piani di lavoro piastrellati: chiudere a tenuta le fughe tra le
piastrelle utilizzando gomma siliconica.

Smontaggio del piano di cottura: scollegare I'apparecchio
dalla rete elettrica. Estrarre il piano di cottura spingendolo dal
basso.

Montare il piano di cottura con foro d'incasso del presente
piano di lavoro con profondita 500 mm - Figura 3

1.Marcare il centro del foro d'incasso
2. Posizionare il piano di cottura

3. Allineare la marcatura sul telaio del piano di cottura a quella
sul foro d'incasso

4. Spingere il piano di cottura in sede.

Hierop dient u te letten

Elektrische aansluiting: alleen door een erkend vakman. In
geval van een verkeerde aansluiting komt de garantie te
vervallen.

Inbouw: alleen op deskundige wijze, bij schade is de monteur
aansprakelijk.

Aansluitklasse: het apparaat voldoet aan beveiligingsklasse |
en mag alleen met een geaarde aansluiting worden gebruikt.
Installatie: de installatie dient te beschikken over een
schakelaar met een contactopening van 3 mm.

Onderbouw: geen koelapparaten, vaatwasmachines, ovens
zonder ventilatie of wasmachines onderbouwen.

Er kunnen modulaire/compacte vaatwasmachines van hetzelfde
merk worden ondergebouwd. Werkplaatdikte minstens 40 mm.
Wordt onder de kookplaat een oven ingebouwd, dan kan de
werkplaatdikte afwijken van de afmetingen in deze
gebruiksaanwijzing. Neem de aanwijzingen in de
installatiehandleiding bij de oven in acht.

Tussenschot: wanneer de onderkant van de kookplaat kan
worden aangeraakt, moet er een tussenschot worden
gemonteerd.

Informeer in de vakhandel of er een tussenschot als accessoire
verkrijgbaar is.

Wanneer u een eigen tussenschot gebruikt, dient de minimale
afstand tot de netaansluiting van het toestel 10 mm te
bedragen.

Werkblad: viak, waterpas en stabiel.

Meubel voorbereiden - Afbeelding 1

Inbouwmeubel: tenminste bestand tegen een temperatuur van
90°C.

Uitsnijding: minimale afstand tot de zijwanden: 70 mm.

Na uitsnijwerkzaamheden de spaanders verwijderen.
Snijvlakken: hittebestendig afdichten.

Kookplaat aansluiten en inbrengen - Afbeelding 2

Voor aansluiting van het toestel de huisinstallatie controleren.
Toestel zonder aansluitkabel: alleen aansluiten volgens het
aansluitschema. Zo nodig de bijbehorende koperbrug
monteren. Hoofdleiding (netaansluiting): type HO5 VV-F of
hoogwaardiger, aderdiameter min. 1,5 mm2.

Toestel voorzien van voorgemonteerde aansluitkabel met 5/6
aders: de aansluitkabel mag alleen worden vervangen door een
technicus die door de klantenservice geinstrueerd is.
Inbrengen: Zorg ervoor dat de aansluitkabel niet beklemd raakt
en niet over scherpe randen wordt geleid. Is er een oven
ondergebouwd, dan de kabel via de achterste hoeken van de

oven naar de aansluitdoos leiden.

Aanwijzing: verschijnt L/~ op het display van het toestel,

dan is het verkeerd aangesloten. De stekker uit het stopcontact
halen, aansluiting controleren.

Betegelde werkplaten: Voegen van de tegels met
siliconenrubber afdichten.

Kookplaat demonteren: Het apparaat spanningsloos maken.
Kookplaat van onderuit naar buiten drukken.



Kookplaat inbrengen bij een werkplaatuitsnijding van 500mm
diepte - Afbeelding 3

1. Het midden van de uitsnijding markeren

2.Kookplaat plaatsen

3. Markeringen kookplaatomlijsting en uitsnijding uitliinen

4. Kookplaat indrukken.

Folgende anvisninger skal overholdes:
Elektrisk tilslutning: M& kun foretages af en autoriseret

elektriker. Ved forkert tilslutning bortfalder garantiens gyldighed.

Montage: Skal udfgres fagligt korrekt, ved evt. skader hasfter
montgren.

Tilslutningsmade: Apparatet opfylder beskyttelsesklasse | og
ma udelukkende anvendes med tilsluttet jordforbindelse.

Installation: Der skal forefindes en alpolet skilleafbryder med 3
mm kontaktafstand i installationen.

Indbygning: Der ma ikke indbygges kale-/fryseskabe,
opvaskemaskiner, uventilerede ovne eller vaskemaskiner under
apparatet.

Modul-/kompakt-opvaskemaskiner af samme maerke kan
indbygges nedenunder. Bordpladetykkelse minimum 40 mm.

Hvis der indbygges en ovn under kogesektionen, kan
bordpladens tykkelse afvige fra de angivne mal i denne
vejledning. Felg anvisningerne i ovnens montagevejledning.

Mellembunde: Hvis kogesektionens underside kan bergres,
skal der monteres en mellembund.

Der kan fas mellembunde som tiloehgr i en specialbutik.

Hvis der anvendes en anden mellembund, skal afstanden til
apparatets nettilslutning minimum vaere 10 mm.

Bordplade: Plan, vandret, stabil.

Forberedelse af kekkenelement - figur 1
Kokkenelementer til indbygning: Som minimum
temperaturbestandige til 90°C.

Udskaering: Mindste afstand til sidevaegge: 70mm.

Fjern alle spaner, nar udskeeringen er faerdig.

Snitflader: Skal forsynes med varmebestandig forsegling.

Tilslutning og isaetning af kogesektion - figur 2

Kontroller den elektriske installation i huset, inden apparatet
tilsluttes.

Apparat uden tilslutningsledning: Skal tilsluttes efter
tilslutningsbillede. Monter om ngdvendigt de leverede
kobberpolbroer. Nettilslutningsledning: Type HO5 VV-F eller
bedre, ledertveersnit min. 1,5 mma2.

Apparat med formonteret netledning med 5/6 ledere:
Tilslutningsledningen méa kun udskiftes af en uddannet
kundeservicetekniker.

Isaetning: Tilslutningsledningen mé ikke komme i klemme og
ikke leegges over skarpe kanter. Hvis der er indbygget en ovn
nedenunder, skal ledningen fgres over ovnens bagerste hjgrner
til tilslutningsstikket.

Bemaerk: Hvis L1 vises pa apparatets display, er det
tilsluttet forkert. Afbryd forbindelsen til stramforsyningen, og
kontroller tilslutningen.

Bordplader med fliser: Teetn fugerne med silikonegummi.
Demontere kogesektion: Apparatet skal gares spaendingslgst.
Tryk kogesektionen op nedefra.

Isaetning af kogesektion i en feerdig udskeering i en bordplade
med en tykkelse pa 500 mm - figur 3

1. Marker midten af udskaeringen

2. Saet kogesektion i udskeeringen

3.Indjuster markeringerne pa udskaeringen og pa
kogesektionens ramme

4.Tryk kogesektionen pa plads.

Indicagoes a respeitar

Ligacao elétrica: deve ser efetuada apenas por um
especialista. Uma ligacéo errada anula a garantia.

Montagem: conforme especificado, em caso de danos, a
responsabilidade sera do instalador.

Tipo de ligacao: o aparelho corresponde a classe de protecao |
e deve apenas funcionar com um condutor de protecéo.

Instalagéo: na instalagédo devera existir um dispositivo de corte
omnipolar com uma abertura de contato de, pelo menos, 3 mm.
Instalacéo por baixo do equipamento: por baixo ndo devem
ser instalados equipamentos de frio, maquinas de lavar loica,
fornos sem ventilacdo, maquinas de lavar roupa.

As maquinas de lavar loica modulares/compactas da mesma
marca podem ser instaladas por baixo do equipamento.
Espessura da bancada, no minimo, 40 mm.

Se for montado um forno por debaixo da placa de cozinhar, a
espessura da bancada pode divergir das medidas indicadas
neste manual. Respeite as indicagbes constantes das
instrugcdes de montagem.

Diviséria: se for possivel tocar na parte inferior da placa de
cozinhar, € necessario instalar uma divisoria.

Procure no comércio especializado uma divisdria como
acessorio.

Se usar uma divisoria propria, tera de observar uma distancia
minima de 10 mm a fonte de alimentac&o do aparelho.

Bancada: plana, horizontal, robusta.

Preparar o movel - figura 1

Madvel de montagem: resisténcia minima a temperaturas até
90°C.

Abertura recortada: distancia minima as paredes laterais::
70 mm.

Depois de proceder aos trabalhos de recorte, remova as
aparas.

Superficies cortadas: sele-as de modo a que resistam a
temperaturas elevadas.

Ligar e inserir a placa de cozinhar - figura 2

Antes de ligar o aparelho, verifique a instalagdo da casa.
Aparelho sem cabo de liga¢ao: ligue apenas de acordo com a
imagem de ligacdo. Se necessario, monte a ponte de cobre
juntamente fornecida. Cabo de alimentacéo: Tipo HO5 VV-F ou
superior, sec¢do do condutor min. 1,5 mma2,

Aparelho com cabo de ligagao pré-montado de 5-/6
condutores: s6 um técnico qualificado do servigo de
assisténcia pode substituir o cabo de ligagao.

Instalar: n&o entale 0 cabo de ligagdo nem o passe por arestas
vivas. Se existir um forno instalado por baixo, passe o cabo

pelos cantos posteriores do forno até a tomada.

Nota: se aparecer L{4/{/no visor do aparelho, a ligacéo foi

efetuada incorretamente. Desligue o aparelho da corrente e
verifique a ligacao.

Bancadas com azulejo: Vede as juntas dos azulejos com
silicone.

Desmontar a placa de cozinhar: desligue o aparelho da
corrente. Retire a placa de cozinhar, pressionando por baixo.

Colocar a placa de cozinhar num recorte existente da bancada
de trabalho com 500 mm de profundidade - Bild 3

1.Marcar o meio do recorte

2.Colocar a placa de cozinhar

3. Alinhar as marcagdes, a moldura da placa de cozinhar € o
recorte

4. Pressione a placa de cozinhar para dentro.

Se debe tener en cuenta:

Conexion eléctrica: solo a cargo de un técnico especialista
autorizado. Si se hace una conexion incorrecta, la garantia no
tendra validez.

Montaje: conforme a las reglas profesionales; en caso de
danos, el responsable sera el montador.

Tipo de conexion: el aparato pertenece a la clase de
proteccion |y solo puede utilizarse en combinacion con una
conexién con conductor de toma a tierra.

Instalacion: para la instalacion se necesita un dispositivo de
separacion omnipolar con una abertura de contacto de 3 mm
como minimo.

Montaje bajo encimera: no montar bajo encimeras neveras,
lavavajillas, hornos sin ventilacion ni lavadoras.

Los lavavajillas modulares o compactos de la misma marca se
pueden montar bajo encimeras. El grosor de la encimera debe
ser de al menos 40 mm.

Si se monta un horno debajo de una placa de coccion, el
grosor de la encimera puede diferir de las dimensiones



indicadas en estas instrucciones. Observar las indicaciones de
las instrucciones de montaje del horno.

Fondo intermedio: si la parte inferior de la placa de coccion
queda accesible, debe montarse un fondo intermedio.

Pedir en un establecimiento especializado un fondo intermedio
COMO accesorio.

Si se utiliza un fondo intermedio propio, la distancia minima de
la conexion a red del aparato debe ser de 10 mm.

Encimera: plana, horizontal, estable.

Preparacion de los muebles - Figura 1

Muebles empotrados: resistentes a una temperatura de 90°C
como minimo.

Hueco: distancia minima a las paredes laterales: 70 mm.
Retirar las virutas después de los trabajos de corte.
Superficies de corte: sellar con material resistente al calor.

Conexion y montaje de la placa de coccion -
Figura 2

Comprobar la instalacion doméstica antes de conectar el
aparato.
Aparato sin cable de conexion: conectar segun el esquema de
conexioén. En caso necesario, montar los puentes de cobre
adjuntos. Cable de conexion a la red: tipo HO5 VV-F o superior,
seccidén del conductor min. 1,5 mm2.
Aparato con cable de conexion de 5/6 conductores
premontado: la sustitucion de cables de conexion solo pueden
ser efectuada por personal del Servicio de Asistencia Técnica
debidamente instruido.
Colocacion no aprisionar el cable de conexién ni pasarlo por
bordes afilados. Si hay un horno montado debajo, pasar el
cable por las esquinas traseras del horno hasta la caja de
conexion.

(NI Inlx]

Nota: si en la pantalla del aparato aparece i =uiw, significa que
esta mal conectado. Separar el aparato de la red y comprobar
la conexion.

Encimeras alicatadas: sellar las juntas entre los azulejos con
caucho de silicona.

Desmontaje de la placa de coccién: desconectar el aparato de
la corriente. Extraer la placa de coccién empujando desde
abajo.

Colocar la placa de coccion en el hueco disponible de la

encimera con una profundidad de 500 mm - Figura 3

1. Marcar el centro del hueco

2.Colocar la placa de coccion

3. Alinear las marcas de los marcos de la placa de coccion con
el hueco

4.Insertar la placa de coccioén
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TomoBetnon: Movo e€eldIKeUpEVN EYKATAOTOON, O TTEPITITWON
dnUIV TNV euduvn GEPEI 0 EYKOTAOTATNG.

Tpodmog ouvdeong: H CUOKeUN QVTOTIOKPIVETOI OTNV KOTNYOPIG
TTpooTaoiog | Kol emMTPEMETOI VO AeIToupyei HOVO 0g cuvOUQOUO pe
ouvdeon aywyou TIPOOTACIOG (veiwon).

EykardoTtoon: Xtnv SVKO(TO(OTO(OI'] TTPETel va UTIPXE! Hia DIGTaEN
OIOKOTING OAWV TWV TTOAWV pE eval IGKeVO emmadng 3mm.
TomoBeTnon KATw armd Tov MAYKO epyaoiag: Kapia TomobeTnon KOTwW
armd Tov MAYKO £pYAOIOG Wuyeiwy, MAUVTNPIwV MATwY, GoUpVwY
XWwpIg aepiopd, MAUVTNPILY POUXWV.

AopoOoTOIXEIWTA/cupTayr TAUVTAPIC TTIATWY TNG I10C HAPKOC
UTTopoUV va TormofeTnOouv amd KATW. MNM&xog mayKou epyaoiag To
AyoTEPO 40 mm.

Edv kaTw amd pio Baon eoTiwv TomobetnBei evag Goupvog, UTopEi
va OlodEPEl TO TIAXOC TOU TIAYKOU €QYOICIOGOTIO TIC TINEG TWV
dlooThoewy 0e auTeg TIC odnyiec. Mpooeéte TiIcuTodEIEEIC OTIC
odnyieg ouvapuoAdynong Tou Gpoupvou.

Evdidpeoog maTog: Edv n K&Tw pepid TG BAONG €0TIWV EiVal
TTPOOITR, TIPETEl VO TOTTOBETNOEI evag evOIGUECOG TIRTOG.

PwTtroTe oTa e10IK& KOTOOTAUOTA VIG Evav evOIGUEOO TTATOWG
e&dpTnuo.

Edv xpnolponoiroete éva dIKO 00 evOIGUEDO TIATO, TIPETE! N
eAaxioTn amdoToon oo TN oUvOeon oTo OIKTUO TNG OUOKEUNC VO
eival 10 mm.

[Maykog epyaoiag: Emnmedog, opidvTiog, oTabePOG.

MpoeTolpaoiax Tou vTouAariou - EIk. 1

EvToixiCoueva viouAama: AVOeKTIKA 0Tn BepUoKpacia To AiyOTeEPO
uéxpl 90°C.

Avolyua: EAGxIOTn amooTaon omd To TAIVA ToixwuoTa: 70 mm.
MeTA TIC €pYOI0IEC KOTING TWV OVOIYUATWY OTTOUOKPUVETE T
amoBANTa (plovidia, YeEQIR).

Emdaveiec Toung: Xdpayiote TIC P’ Eva oTeyavoroInTIKO UAIKO
avOeKTIKO 0Tn BepudTNTAL.

Zuvdeon Kol TomodETnon TNG B&ong eoTiwv - Eik. 2
Mpiv TN oUVOEON TNG CUOKEUNC eAEYETE TNV OIKIOKI NAEKTPIKN
EYKOTAOTOON.

SUOKeUN XwPIc KaAwdio ouvdeong: ZuvOEOTE TN CUCKEUN PHOVO
oupdwva pe To oxeDIo ouvéeonc > TepinTwon 1ou XpeldleTal,
TOTIOOETAOTE TGO CUVNUPEVA XOAKIVOL eEQPTAATO YEPUPWONC.
KoAWSIO ouvdeong oTo BIKTUO Tou peupaTog: Tunmog HO5 VV-F n
aveTEPO, dlaTour KAwvou eAdx. 1,5 mma2.

ZUOKsun pe non TomoBeTNUEVO KAAWOIO ouvésonc 5/6 KAQVWV:
Movo évac eKnouésuuevoc T€XVIKOC TOU TUAMOTOC eEUTINEETNONG
TTEAGTQV EMTEETETAI VO OVTIKATAOTNOEI TO KaAWSIO ouvdeong.

Tonoeemon. Mn LJO(VK(.OOSTS TO KOAwOIO oUVAEDNG, UNV TO nspaoeTe
TAVW o110 KO(DTSDEC O(KLJSC Je TepinTwon mou o daoupvoc eival
TOTTOOETNUEVOC ATTO KATW 08NYNOTE TO KOAWDIO OTIC TOW YWVIieC TOU
doUpvou TTPOC TO KOUTI ouvdeong.

YnodeiEn: Edv otnv 00dvn evdeifewv TNC OUOKEUAC epdavideTol Lf
YO0, 1oTe n oUvdeon eival AABOC. ATTOCUVOEDTE TN OUCKEUR MO TO
NAeKTPIKO OIKTUO, eAeYETE TN oluvdeon.

Maykol epyaoiag enevOupEVol pe TAOKIOIO: 2TeEyavoTioINoTeE TOUG
aPHOUC TwV TAOKISIWY UE KOOUTOOUK OIANIKOVNG.

Adaipeon TnG BAong eoTiwv: OE0TE TN OUOKEUN EKTOC TAONG.
>TPWETE Ao KATW TN BAON €0TIOV TTPOCG TO £€W.
TomoBeTHOTE TN B&ON E0TIWV OE EVX UPICTXUEVO KVOIYHO
TTAYKOU gpyaoiag pe 500 mm B&Oog - Eik. 3

1.2npadeWTe TO KEVTPO TOU QVOIYUOTOC

2. TommoBeTrioTe TN BAON €0TIQV

3. EuBuypappioTe T HOPKOPIOUOTO OTO TIAGICIO TNG BAONG E0TIQV KA
OTO AvOoIyUd

4.TigoTe Yeoa TN BAON E0TIWV.

Dette ma du vaere oppmerksom pa
Elektrisk tilkobling skal bare utfgres av en autorisert fagperson.
Garantien bortfaller ved feil i tilkoblingen.

Innbygging skal utferes fagmessig. Monteren holdes ansvarlig
for eventuelle skader.

Tilkoblingstype: Apparatet er i samsvar med
beskyttelsesklasse | og ma bare kobles til jordet stikkontakt.

Installasjon: | installasjonen skal det inngé en flerpolet
skillebryter med 3 mm kontaktapning.

Underbygging: Enheten skal ikke monteres over kjgleapparater,
oppvaskmaskiner, stekeovner uten lufting eller vaskemaskiner.

Modular/kompakt oppvaskmaskin av samme merke kan
bygges inn i kjgkkenseksjonen. Arbeidsplatetykkelse minst 40
mm.

Om man bygger inn en stekeovn under platetoppen, kan man
avvike fra den angitte standardtykkelsen pé arbeidsplaten i
denne veiledningen. Fglg veiledningen i monteringsanvisningen
til stekeovnen.

Mellombunn: Dersom undersiden av kokesonen kan bergres,
ma det monteres en mellombunn.

Spar i faghandelen etter mellombunn som tilbeher.

Ved montering av egen mellombunn, skal minsteavstanden til
apparatets strgmtilkobling vaere 10 mm.

Arbeidsplate: Jevn, vannrett, stabil.

Klargjering av kjokkenelementene - figur 1
Innbyggingselementer: méa tale temperaturer pa minst 90 °C.
Utskjaering: minsteavstand til sideveggene: 70 mm.

Fjern spon etter utskjeeringsarbeider.

Snittflater: ma gjores varmebestandige.

Innsetting og tilkobling av kokesonen — figur 2

For apparatet kobles til, ma husanlegget kontrolleres.

Apparat uten tilkoblingsledning: ma kun kobles til etter
tilkoblingsskissen. Monter vedlagte kobberstrapper ved behov.
Nettledning: Type HO5 VV-F eller hayere, ledertverrsnitt min. 1,5
mme2.



Apparat med forhandsmontert tilkoblingsledning med 5 eller
6 ledere: Tilkoblingsledningen mé kun byttes ut av en oppleert
servicetekniker.

Innsetting: Tilkoblingsledningen mé ikke komme i klem eller
trekkes over skarpe kanter. Hvis det er montert stekeovn under
kokesonen, méa ledningen legges rundt de bakre hjgrnene pa
stekeovnen og til stikkontakten.

Merknad: Vises (/4L i apparatets display, er det feiltilkoblet.
Koble apparatet fra stramnettet, og kontroller tilkoblingen.

Flislagte arbeidsplater: Flisefugene ma tettes med
silikonmasse.

Demontering av kokesonen: Apparatet méa gjeres
spenningslest. Trykk ut kokesonen fra undersiden.

Sette inn kokesone ved eksisterende arbeidsplateutskjaering
med 500 mm dybde - bilde 3

1. Merk av midten pa utskjeeringen

2.Sett pa kokesonen

3.Juster merkene pa kokesonerammen og utskjeeringen til
hverandre

4.Trykk pa plass kokesonen.

Viktigt!
Elanslutning: krdver behorig elektriker. Garantin galler inte vid
felanslutning.

Inbyggnad: ska vara korrekt gjord, installatdren ansvarar for
skador.

Anslutningstyp: enheten har skyddsklass | och kraver jordning.

Installation: kraver allpolig brytare med brytavstand pa 3 mm.

Underliggande inbyggnad: ingen inbyggnad av kyl,
diskmaskin, oventilerad ugn eller tvattmaskin under enheten.

Modul-’/kompaktdiskmaskin av samma méarke gar att bygga in
undertill. Minsta bankskivtjocklek 40 mm.

Béankskivtjockleken kan avvika fran mattangivelserna i
bruksanvisningen vid inbyggnadsugn under hallen. Folj
anvisningarna i ugnens monteringsanvisning.

Hyllplan: gar det att komma &t hallens undersida, sa méaste du
satta in ett hyllplan under.

Hyllplan finns som tillbehér hos aterforséljarna.

Om du anvander eget hyllplan som mellanlagg, méaste minsta
avstand till enhetens natanslutning vara 10 mm.

Bankskiva: plan, vagrat, stabil.

Forberedelse av mobel - bild 1

Inbyggnadsmadbel: ska téla minst 90°C.
Urtag: minimiavstand till sidovaggar 70 mm.
Ta bort sdgspanen nar du gjort urtag.
Snittytor: varmebestéandig férsegling.

Anslutning och montering av hall - bild 2

Kontrollera avsdkringarna innan du ansluter enheten.

Enhet utan sladd: anslut enligt anslutningsschemat. Montera
vid behov bifogad kopparbrygga. Natsladd: Typ HO5 VV-F eller
béattre, ledararea min. 1,5 mm2.

Enhet med formonterad 5-/6-ledarsladd: det ar bara behdrig
serviceelektriker som far byta anslutningssladd.

Inbyggnad: se till s& att sladden inte blir klamd eller dragen
Over vassa kanter. Finns det en inbyggnadsugn under, dra

ledningen till kopplingsdosan via ugnens bakre horn.
Obs! Far du upp L0 pa displayen pa enheten, s& &r den
felansluten. Sla av strommen till enheten och kontrollera

anslutningen.

Kaklade bankskivor: mjukfoga kaklet med silikon.
Demontering av héll: koppla bort enheten fran elnatet. Tryck ut
héllen underifran.

Inbyggnad av spishall i befintligt, 500 mm djupt urtag - Bild 3
1. Markera mitten av urtaget

2.Satta i hallen

3.Passa in hallinfattningen i urtaget

4.Sné&pp fast hallen.

Ota seuraavat seikat huomioon

Sahkoliitanta: teeta vain valtuutetulla asentajalla. Jos liitdntéa on
virheellinen, takuu raukeaa.

Asennus: vain ammattimainen, vaurioista vastaa asentaja.
Liitantatyyppi: laitteen suojaluokka on |, ja sen kayttd on sallittu
vain maadoitusliitinnan kanssa.

Asennus: asennukseen tarvitaan jokanapainen katkaisin, jonka
koskettimien avautumisvali on vahintaan 3 mm.

Asennus alapuolelle: dla asenna alapuolelle kylmalaitetta,
astianpesukonetta, ilman omaa ilmanvaihtoa olevaa uunia,
pyykinpesukonetta.

Alapuolelle voidaan asentaa samanmerkkinen
moduulirakenteinen/kompakti astianpesukone. Ty6tason
vahvuus vahintaan 40 mm.

Jos keittotason alapuolelle asennetaan uuni, tydtason vahvuus
voi poiketa tdman ohjeen mittatiedoista. Noudata uunin
asennusohjeessa olevia ohjeita.

Valipohja: jos keittotason alapuoleen paasee kasiksi, on
asennettava valipohja.

Kysy alan liikkeesta varusteena saatavaa valipohjaa.

Jos kaytat omaa valipohjaa, etéisyyden laitteen verkkoliitdntaan
pitda olla vahintaan 10 mm.

Tyobtaso: tasainen, vaakatasossa oleva, vakaa.

Kalusteen valmistelu - kuva 1

Kaluste: kestettdva vahintdan 90 °C lampdtilaa.
Aukko: minimietaisyys sivuseiniin: 70 mm.
Poista lastut aukon tekemisen jalkeen.

Aukon reunat: kasittele kuumuutta kestaviksi.

Keittotason liittdminen ja asentaminen - kuva 2

Varmista ennen laitteen asentamista taloverkossa oleva
sulakekoko.

liman liitdntajohtoa oleva laite: liit4 laite vain litdnt&dkuvan
mukaan. Kayté tarvittaessa mukana toimitettuja kupariliittimia.
Verkkoliitantajohto: tyyppi HO5 VV-F tai korkeampiarvoinen,
johtimen halkaisija vahintdan 1,5 mmz2,

Laitteessa esiasennettu 5-/6-johtiminen liitantajohto:
litdntdjohdon saa vaihtaa vain koulutettu huoltopalveluteknikko.
Asentaminen: varmista, etta litdntajohto ei jaa puristuksiin tai
kulje teravien kulmien yli. Jos keittotason alla on uuni, vie

verkkoliitantdjohto uunin takakulmista liitantarasiaan.

Huomautus: jos laitteen nayttoon ilmestyy LI, laite on liitetty

vaarin. Irrota laite sdhkdverkosta, tarkasta liitanta.
Laattapintaiset tydtasot: tiivistd laattasaumat silikonilla.
Keittotason irrotus: Kytke laitteesta virta pois. Paina keittotaso
alhaalta péin pois paikaltaan.

Keittotason asettaminen paikalleen, kun valmis ty6tason
leikkaus 500 mm syva - kuva 3

1. Merkitse leikkauksen keskikohta

2. Aseta keittotaso paikalleen

3.Kohdista keittotason kehyksen ja leikkauksen merkinnét

4. Paina keittotaso sisaan.

Ha uto cnegyet 06paTUTh BHUMaHHe

MoakntoueHne K 9/1eKTPOCETH: TOMbKO YNOJTHOMOYEHHbIM
crneunanncTom. B cnyyae HenpasBuabHOrO NOAKIOUYEHNA rapaHTUA
TepAeT CBOO Cusly.

MOHTaX: TOMIbKO KBaIMMULIMPOBAHHbI, OTBETCTBEHHOCTb 3a
noBpexaeHvsa HecéT cOOPLLVK.

Cnoco6 noaktoyeHna: npndop COOTBETCTBYET Kaccy 3almnThbl | 1
MOXET UCMO/L30BaThCA TOMBKO B COYETaHUN C PO3ETKON C
3a3eM/IeHNeM.

ONEKTPOMOHTAaX: NPV YCTaHOBKE CcneayeT NpeaycMoTpeTb
creunanbHbIi BblK/lOUaTeb 471 PasMblKaHUA BCEX MOJIIOCOB C
paccToAHMEM MEeXIy Pa3OMKHYTEIMU KOHTaKTaMn 3 MM.
BcTpaviBaHue TexHUKM noad npubopoMm: Henb3a BCTpamBatb
NMOCYIOMOEUHbIE MalLUWHbI, HEBEHTUAMPYEMbIE [yXOBbIE LUKAMbI,
CTUpasibHble MallinHbI.

Bo3MoXHO BCTpavBaHue nod npubopoM MOY/IbHbLIX/ KOMMAKTHBIX
NMOCYIOMOEUYHbIX MallVH aHaIOrMYHO MapKu. Mpu 9TOM To/WMHA
CTOMIeWHULbI AO/MKHA ObITh He MeHee 40 MM.

Mpw ycTaHOBKE AyXOBbIX LIKAMOB NOA BAPOYHO NaHesbto, ToMLLHA
CTOMIELWHULIbI MOXET OT/INYATLCA OT PA3MEPOB, NPUBEAEHHbLIX B 3TOM



pykoBoAcTBe. B aToM ciyyae HeoOxoaMMo cobntoath ykasaHua
PYKOBOACTBA MO MOHTaXy [yXOBOro wwkada.

MpomexxyTouHanA Noka: eCav HUXKHAA CTOPOHA BapOYHON NaHe
OTKpbITa, HEOOXOAMMO YCTAHOBUTL MPOMEXYTOUHYIO MOJIKY.

Y3HailTe 0 BO3MOXHOCTU NPUOOPETEHNA MPOMEXYTOUHON NMOKN B
cepBUCHOW cnyxobe.

Ecnu Bbl ncnonbayete COOCTBEHHYO NPOMEXYTOUHYHO MOJKY, TO
paccToAHMe OT MOJIKM A0 MEeCTa BbiXo[a 3/1eKTpUYeckoro kadena ua
npuéopa A0MKHO ObiTb He MeHee 10 MM.

Cronelunnua: poBHanA, YCTOVIQMBO yCtaHoB/ieHa CTporo
rOPU30OHTa/IbHO.

MoaroTtoeka me6enu — puc. 1

Mebenb AnA BCTpanBaHUA: TepMoyCTOIZLWIBOCTb JO/DKHa ObITb
MUHUMYM 90 °C.

Bblpe3: MWHUMasIbHOE pacCToAHne A0 OOKOBbIX CTEHOK: 70 MM.
[locne BbINONHEHNA BblpEe30B cneayet yaainTb ONUIKN.

CTbIKW: 3arepmMeTn3npoBaTh TEPMOCTONKUM FrEPMETUKOM.

YcTaHOBKa U NOAKAIOUYEeHUe BapOYHOM NaHesu -
puc. 2

[Mepen nogkntoueHnem npudopa NposBepbLTe JOMAaLIHIo
3NEeKTPONPOBOAKY.

Mpunbop 6es3 coeanHNTENbHOro NPoBoAa: NOAKAUNTE B CTPOrOM
COOTBETCTBUW CO CXeMOoW NoaKMoUeHNA. MNpu HeoOXOANMOCTU
yCTaHOBUTE Mpunaraemble MeaHble nepembluku. CeTeBoi NpoBoAa:
Tmn HO5 VV-F nnu Bbile, nonepeyHoe cevyeHme MuH. 1,5 mm2,

MpnBop ¢ NpeaBapuTesIbHO YCTAHOBIEHHBIM 5-/6-KMUNbHbLIM
coeavHUTENbHBIM MPOBOAOM: 3amMeHa COeAMHUTENBHOrO NPoBoAa
[0/KHA BbIMNOMHATLCA TOMLKO CNEeUnasiMcTOM CEPBUCHOMN CyXObl.

YcTaHOBKa: He [OMNycKaiTe salleMneHna CoOeanHNTENbHOro
npoBOAa, HE TAHWTE Ero Uepes OCTPbIE KDOMKM. [1o1 HUKHEM
PacnooXeHU AyxXOBOro Lkada NpoBeanuTe NPOBOA Yepes 3aaHue
yI/bl AyXOBOro WKada K po3eTke.

NI TN

YkasaHwve: ecnv Ha aucnnee npubopa otobpaxaertca LU, aTo
03HauaeT, YTo NPUBOP NOAKIOYEH HenpaswisHo. OTcoeamHuTe
nNpueop OT CETU U NPOBEPLTE NOAK/IOUEHKE.

CToneuwHunubl ¢ NOKPbITUEM NAUTKOMN: 3arep|\/|eT|/|3|/1pyl7|Te LBbI
NANTKN CUTMKOHOBBIM TEPMETUKOM.

JleMOHTaX BapO4YHOW NaHenn: BulkntounTe Npnodop. BeloaBute cHU3y
BaAPOYHYIO MaHesb.

YcTaHOBKa BapO4YHOW NaHenu nNpu Bbipese B CTOJELLHULE C
rny6uHoin 500 mm (puc. 3)

1. OTMETbTE LIEHTP BbIpE3a.

2.YCcTaHOBUTE BAPOUHYIO NaHesb.

3. CoBmeCTUTE MApPKUPOBKN Ha pamMe BapO4YHONM NaHenu n Bbipes.
4. [TpXMUTE BaAPOYHYIO NaHenb.

Je nutné dodrzet tyto pokyny

Elektrické pfipojeni: Smi provadét pouze koncesovany
odbornik. V pfipadé nespravného pfipojeni zanika narok na
zaruku.

Vestavba: Pouze odbornym zplsobem, za pfipadna poskozeni
odpovida montazni firma.

Zpusob pfipojeni: Spotfebi¢ odpovida stupni ochrany | a smi
se pouzivat jen s ochrannym vodicem.

Instalace: Pri instalaci se musi pouzit jisti¢ vSech pold se
vzdalenosti kontakt( 3 mm.

Vestavba pod spotfebi¢em: Pod spotfebi¢ nesmi byt
zabudovany chladni¢ky, my¢ky, neodvétravané pecici trouby

a pracky.

Pod spotfebi¢ Ize zabudovat modularni/kompaktni mycky stejné
znacky. Pracovni deska musi mit tloustku minimalné 40 mm.
Pokud je pod varnou deskou zabudovana pedici trouba, mize
byt tloustka pracovni desky odlidna od tdajl rozmérd v tomto
navodu. Dodrzujte pokyny v navodu k montazi pecici trouby.
Mezidno: Pokud je spodni strana varné desky volné pfistupna,
je tfeba zabudovat mezidno.

Ohledné moznosti zakoupeni mezidna jako pfisluSenstvi se
informujte ve specializované prodejné.

Pokud pouzijete vlastni mezidno, musi minimalni vzdalenost od
sifové pripojky spotiebice ¢init 10 mm.

Pracovni deska: rovna, vodorovna, stabilni.

Priprava nabytku - obrazek 1

Vestavny nabytek-: odolny minimalné vici teploté 90 °C.
Vyfez: minimalni vzdalenost od postrannich stén: 70 mm.

Po vyfezavani odstrarite piliny.

Rezné plochy: Opatfete Zaruvzdornou vrstvou.

Pripojeni a zasazeni varné desky - obrazek 2

Pfed pfipojenim spotiebice zkontrolujte elektrickou instalaci

v domacnosti.

Spotrebic bez privodniho kabelu: pfipojeni provadéjte pouze
podle schématu pfipojeni. V pfipadé potfeby namontujte
prilozené médéné mdastky. Privodni kabel: typ HO5 VV-F nebo
vy$si, prifez vodic¢l min. 1,5 mmz2.

Spotiebi¢ s namontovanym péti/Sestizilovym pfivodnim
kabelem: pfivodni kabel smi vyménovat pouze vysSkoleny
technik zakaznického servisu.

Vedeni kabelu: privodni kabel se nesmi uskfipnout ani vést pres
ostré hrany. Pokud je pod spotfebi¢em zabudovana pecici
trouba, vedte kabel k pfipojovaci zasuvce v zadnich rozich
pecici trouby.

Upozornéni: pokud se na displeji spotfebice zobrazi if oo, je
pfipojeny nespravné. Odpojte spotfebi¢ ze sitg, zkontrolujte
pripojku.

Pracovni desky s dlazdicemi: spary mezi dlazdicemi utésnéte
silikonovym tmelem.

Demontaz varné desky: Spotfebi¢ odpojte od sité. Varnou
desku zespodu vytlacte.

Instalace varné desky do stavajiciho vyfezu v pracovni desce
o hloubce 500 mm - obrazek 3

1.Vyznaclte stfed vyfezu.

2.Nasadte varnou desku.

3. Vyrovnejte znacky na ramu varné desky a u vyfezu.

4.Varnou desku zatlacte.

To nalezy uwzgledni¢

Podtaczenie do sieci elektrycznej: wytacznie przez specjaliste z
odpowiednimi uprawnieniami. Niewtasciwe podtaczenie
powoduje wygasniecie gwaranciji.

Montaz: prawidtowy i zgodny z zaleceniami, za powstate szkody
odpowiada monter.

Rodzaj przytacza: urzadzenie odpowiada klasie ochrony | i
moze by¢ uzytkowane wytgcznie z podtgczeniem do przewodu
uziemiajgcego.

Instalacja: instalacja musi by¢ wyposazona w wielobiegunowy
roztacznik od sieci elektrycznej z rozwarciem stykéw co najmniej
3 mm.

Zabudowa nad innymi urzadzeniami: nie montowac nad
chtodziarkami, zmywarkami, piekarnikami bez wentylacji,
pralkami.

Mozliwy jest montaz nad zmywarkg modutowg/kompaktowsg tej
samej marki. Grubos¢ blatu roboczego minimum 40 mm.
Jezeli pod ptytg grzewczg zamontowany bedzie piekarnik,
grubosé blatu roboczego moze odbiegac od wartosci podanych
w niniejszej instrukcji. Przestrzega¢ wskazowek zawartych w
instrukcji obstugi i montazu.

Plyta przegradzajaca: jesli mozliwe jest dotkniecie elementow
dolnej czesci ptyty grzewczej, wéwczas nalezy zamontowad
ptyte przegradzajaca.

Ptyte przegradzajacg mozna naby¢ w sklepach
specjalistycznych jako wyposazenie dodatkowe.

W przypadku korzystania z wtasnej ptyty przegradzajgcej,
minimalna odlegtos¢ do przytacza urzadzenia powinna wynosic
10 mm.

Blat roboczy: réwny, poziomy, stabilny.

Przygotowanie mebli - rys. 1

Meble do zabudowy: odporne na dziatanie temperatury co
najmniej 90°C.

Wyciecie: minimalna odlegto$¢ do Scianek bocznych: 70 mm.
Po dokonaniu wycie¢ usungc wiory.

Krawedzie ciecia: zabezpieczy¢ srodkiem zaroodpornym.

Podtaczanie i nasadzanie ptyty grzejnej - rys. 2
Przed podtgczeniem urzgdzenia sprawdzi¢ domowg instalacje
elektryczna.

Urzadzenie bez przewodu przytaczeniowego: Podtgczaé
wytgcznie wedtug schematu podtgczenia. W razie potrzeby
zamontowacd dotgczone do zestawu mostki miedziane. Przewod
przytagczeniowy do sieci elektrycznej: Typ HO5 VV-F lub o
wyzszym symbolu, przekréj zyt min. 1,5 mma.



Urzadzenie z 5-/6-zytowym przewodem przytaczeniowym:
Przewdd przytaczeniowy moze wymieni¢ wytgcznie
wykwalifikowany technik serwisu.

Montaz: Uwazac, aby nie przycig¢ przewodu przytgczeniowego,
ani go nie prowadzi¢ po ostrych krawedziach. Jesli pod ptyta
grzejng wbudowany jest piekarnik, wowczas przewdd znajdujacy
sie z tytu piekarnika nalezy poprowadzi¢ do gniazda
przytgczeniowego.

Wskazowka: Jesli na wyswietlaczu urzadzenia pojawi sie LS00
urzadzenie jest nieprawidtowo podtgczone. Odtgczyé urzadzenie
od sieci, sprawdzi¢ przytacze.

Blaty robocze wytozone ptytkami: Uszczelni¢ fugi kauczukiem
silikonowym.

Demontaz plyty grzejnej: wytaczy¢ zasilanie urzadzenia.
Wypchnac¢ ptyte grzejng od dotu.

Montaz ptyty grzejnej w wycieciu blatu roboczego o grubosci
500 mm - rys. 3

1. Zaznaczy¢ srodek wyciecia.

2.Natozy¢ ptyte grzejna.

3.Dopasowac oznaczenia na ramie ptyty grzejnej i na wycieciu.
4. \Wcisng¢ ptyte grzejna.

Dikkat edilecek hususlar

Elektrik baglantisi: Sadece egitimli uzman personel tarafindan

Kalpﬂmalldlr. Yanlis baglanti durumunda garanti kapsami disinda
alr.

Montaj: Sadece usulline uygun sekilde yapiimalidir, hasar

durumunda montaji yapan kisi sorumludur.

Baglanti tiirii: Cihaz koruma sinifi I'e uygundur ve sadece

koruma kablosu baglantisi takili iken ¢alistirimahdir.

Kurulum: Kurulum sirasinda 3 mm temas acgikhgr olan tim

kutuplara uygun bir ayirici salterin mevcut olmasi gereklidir.

Alt yapi: Altina sogutma cihazi, bulasik makinesi,

havalandirmasiz firin, camasir makinesi monte edilmemelidir.

Ayni marka moduler/kompakt bir bulasik makinesi

yerlestirilebilir. Tezgah kalinligi en az 40 mm.

Ocagdin altina bir firn monte edilirse, tezgah kalinligi bu

kilavuzdaki élci bilgilerinden farkli olabilir. Firinin montaj

kilavuzundaki uyarilara dikkat ediniz.

Ara zemin: Ocagdin alt kismi temas edilebilir durumda agikta ise,

bir ara zemin monte edilmelidir.

Aksesuar olarak ara zemin i¢in yetkili servise basvurunuz.

Kendi ara zemininizi kullanirsaniz cihaz ile elektrik baglantisi

arasindaki asgari mesafe 10 mm olmalidir.

Calisma tezgahi: Diz, yatay, sabit.

Mobilyalarin hazirlanmasi - sekil 1

Montaj mobilyasi: En az 90°C isiya dayanikli.

Kesit: Yan duvarlar ile arasindaki asgari mesafe: 70 mm.
Kesme isleminden sonra talaslari temizleyiniz.

Kesit ytizeyleri: Isiya dayanikli sekilde yalitimi yapilmalidir.

Ocagin baglanmasi ve yerlestirilmesi - sekil 2

Cihaz baglantisindan ev tesisatl kontrol edilmelidir.

Baglanti kablosu olmayan cihaz: Sadece baglanti semasina
go6re bagdlayiniz. Ihtiyag halinde ekteki bakir kdpriyli monte
ediniz. Sebeke baglanti kablosu: HO5 VV-F tipi veya daha
3_/_[Jksek kalitede bir kablo, damar iletken kesiti min. 1,5 mmz2.
On montaji yapilmis 5-/6- damarli baglanti kablosuna sahip
cihaz: Baglanti kablosunu, sadece bu konuda egitimli bir
misteri hizmetleri teknisyeni degistirebilir.

Takilmasi: Baglanti kablosunu sikistirmayiniz, keskin kenarlar
Uzerinden gecirmeyiniz. Ankastre firinlarda kablo finrnin arka

kdsesinden prize cekilmelidir.

Uyari: Cihazin ekraninda &/~ yanarsa, baglanti yanlis

yapiimis demektir. Cihazi sebekeden ayiriniz, baglantiyr kontrol
ediniz.

Fayans kapli calisma tezgahlari: Fayans araliklarini silikon
kaucguk ile doldurunuz.

Ocagin soOklilmesi: Cihaz gerilimsiz duruma getirilmelidir. Ocagi
altindan bastirarak disar ¢ekiniz.

500 mm derinlige sahip mevcut tezgah kesitine ocagi
yerlestiriniz - Bild3

1. Bdlmenin ortasini isaretleyiniz

2.Ocagi yerlestiriniz

3.0cak gergevesi ile bdlmeyi hizalayiniz

4.Ocagi ice dogru bastiriniz.
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